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E20 F
La scala che combina la raffinatezza delle proprie forme 
alla praticità dei nuovi materiali. L’originalità della sua 
linea, la rende perfetta in ogni contesto, trasformandola 
in qualcosa di riconoscibile agli occhi di tutti.


Stairways that combine the sophistication of their 
forms with the practical benefits of new materials. 
Their original design means they are perfect in every 
situation but instantly recognisable.  


L’escalier qui allie le raffinement de ses formes et la 
praticité des nouveaux matériaux.
L’originalité de sa ligne le rend parfait pour tout 
contexte en la rendant un élément unique aux yeux de 
tout le monde.
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E20 F
colore BIANCO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R2
corrimano plastica


EMBOSSED WHITE
diameter 1600
R2 railing 
plastic handrail


Couleur BLANC GAUFRE 
Diamètre 1600 
Rampe R2 
Main courante en plastique
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E20 F
colore NERO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R4C (1g)
corrimano plastica inox satinato


EMBOSSED BLACK 
diameter 1600
R4C (1g) railing
plastic brushed stainless steel handrail


Couleur NOIR GAUFRE 
Diamètre 1600 
Rampe R4C (1g)
Main courante en plastique et acier inox 
satiné
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E20 F
colore GRIGIO GOFFRATO
diametro 1600
ringhiera R2C (1g)
corrimano plastica inox satinato


EMBOSSED GREY 
diameter 1600
R2C (1g) railing
plastic brushed stainless steel handrail


Couleur GRIS GAUFRE 
Diamètre 1600 
Rampe R2C (1g)
Main courante en plastique et acier inox satiné
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E20 F Caratteristiche tecniche    Technical specifications    Caractéristiques techniques


18 19


Conformazioni circolari    Circular shapes    Conformations circulaires


Scala a chiocciola a pianta circolare, con 
struttura centrale elicoidale, formata 
da inserti componibili che permettono 
la rotazione del senso di salita e l’altezza 
dell’alzata.
La serie E20 F, è caratterizzata dai gradini 
in lamiera pressopiegata, predisposti a 
ricevere cinque tipologie di ringhiere.


Circular-plan, spiral staircase, with a 
central helical structure, with modular 
inserts that permit the direction of ascent 
and the height of the steps to be rotated.
The E20 F series is notable for its press-
formed metal sheets that can hold  five 
different types of railings.


Escalier en colimaçon sur plan circulaire, 
avec structure centrale hélicoïdale, 
formé d’éléments modulables permettant 
la rotation du sens de la montée et la 
hauteur de la contremarche. 
La série E20 F  est caractérisée par des 
marches en tôle presso-pliée prévues 
pour l’installation de cinq différents types 
de rampes. 







R6f (2g) R6f (1g)
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Ringhiere per scale circolari    Circular stair railings    Rampes pour escaliers circulaires


Colori/finiture corrimano plastico    Colours/plastic handrail finishes    Couleurs/finitions main courante en plastique


R5f (2g) R5c (1g) R5f (1g)R5c (2g)


R1c (2g) R1f (2g) R1c (1g) R1f (1g) R4c (2g) R4f (2g) R4c (1g)R2
KIT


R2c (1g)
KIT


R4f (1g)
KIT


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
The marked railings (2g) are only available with a  wooden or stainless steel handrail


Les rampes marquées (2g) sont disponibles uniquement avec une main courante en bois ou en acier inox


BG


BG


GA


GA


TO


TO


NA


NA GC IS IL


Colori/finiture componenti in plastica    Colours/plastic component finishes    Couleurs/finitions composants en plastique


Colori/finiture componenti in metallo    Colours/metal component finishes    Couleurs/finitions composants en métal


Bianco
White
Blanc


Bianco goffrato
Embossed white
Blanc gaufré


Bianco goffrato
Embossed white
Blanc gaufré


Grigio
Grey
Gris


Grigio alluminio goffrato
Grey embossed aluminium
Gris aluminium gaufré


Grigio alluminio goffrato
Grey embossed aluminium
Gris aluminium gaufré


Nero
Black
Noir


Tortora goffrato
Embossed dove-grey 
Gris tourterelle gaufré 


Tortora goffrato
Embossed dove-grey 
Gris tourterelle gaufré 


Inox satinato
Brushed stainless steel
Acier inox satiné


Nero antracite goffrato
Embossed anthracite black 
Noir anthracite gaufré


Nero antracite goffrato
Embossed anthracite black 
Noir anthracite gaufré


Grigio cromo
Grey chrome
Gris chrome


Inox satinato
Brushed stainless steel
Acier inox satiné


Inox lucido
Polished stainless steel
Acier inox brillant
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E20 L 
Le linee sinuose e le forme armoniche si fondono in un 
insieme elegante, riproponendo ciò che la natura ci ha 
donato da sempre.
Un prodotto che pur mantenendo le proprie caratteristiche 
industriali, si esprime nel bello, adattandosi a qualsiasi 
ambiente, rendendolo ancor più importante.


The sinuous lines and harmonious shapes weave 
together to form an elegant structure and remind us 
of a natural beauty. 
A product which combines aesthetic depth with 
technical specifications to suit any room while 
enhancing its charm. 


Les lignes sinueuses et les formes harmonieuses 
se fondent en un ensemble élégant, en proposant à 
nouveau ce que la nature nous a offert depuis toujours. 
Un produit qui exprime sa beauté en s’adaptant 
à n’importe quelle pièce en la rendant encore plus 
importante, tout en gardant ses caractéristiques 
techniques. 
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E20 L
gradini FAGGIO lamellare
tinta legno WENGE’
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R4C (2g) inox satinato
corrimano in legno


BEECH block board steps 
WENGHE colour wood
WHITE structure
diameter 1600
R4C (2g) brushed stainless railing
wood handrail


Marches en HETRE lamellaire 
Couleur WENGE 
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600 
Rampe R4C (2g) en acier inox satiné
Main courante en bois







24 25







26 27







26 27







28 29







28 29


E20 L
gradini FAGGIO lamellare
laccatura BIANCO GOFFRATO
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R6 (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


BEECH block board steps
EMBOSSED WHITE lacquering 
WHITE structure
diameter 1600
R6 (2g) polished stainless steel railing
polished stainless steel handrail


Marches en HETRE lamellaire 
laquage BLANC GAUFRE
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600 
Rampe R6 (2g) en acier inox brillant
Main courante en acier inox brillant
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E20 LQ
gradini FAGGIO lamellare
tinta legno WENGE’
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R5F (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


BEECH block board steps
WENGHE colour wood
WHITE structure
diameter 1600
R5F (2g) polished stainless steel railing
polished stainless steel handrail


Marches en HETRE lamellaire 
Couleur WENGE
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600
Rampe R5F (2g) en acier inox brillant 
Main courante en acier inox brillant
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E20 L progetto
laccatura BIANCO goffrato
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R5F (2g) inox lucido
corrimano acciaio inox lucido


EMBOSSED WHITE lacquering
WHITE structure
diameter 1600
R5F (2g) polished stainless steel railing
polished stainless steel handrail


Laquage BLANC GAUFRE
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600
Rampe R5F (2g) en acier inox satiné
Main courante en acier inox brillant
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E20 LQ progetto
gradini FAGGIO lamellare
laccatura BIANCO GOFFRATO
colore struttura BIANCO
diametro 1600
ringhiera R7 inox lucido
ringhiera a soffitto V1


BEECH block board steps
EMBOSSED WHITE lacquering
WHITE structure
diameter 1600
R7 polished stainless steel railing
V1 railing ceiling


Marches en HETRE lamellaire 
Laquage BLANC GAUFRE
Couleur structure BLANC 
Diamètre 1600
Rampe R7 en acier inox brillant 
Rampe au plafond V1
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Conformazioni quadre    Square shapes    Conformations carrées


reversibile
reversible
réversible


reversibile
reversible
réversible


reversibile
reversible
réversible


reversibile
reversible
réversible


reversibile
reversible
réversible


Conformazioni circolari    Circular shapes    Conformations circulaires


E20 L Caratteristiche tecniche    Technical specifications    Caractéristiques techniques


Circolare gradino 40 mm
Circular step 40 mm
Circulaire marche 40 mm


Circolare gradino/sottogrado 40 mm
Circular step/risers 40 mm
Circulaire marche/contremarche 40 mm


Circolare gradino/sottogrado 60 mm
Circular step/risers 60 mm
Circulaire marche/contremarche 60 mm


Circolare gradino 60 mm
Circular step 60 mm
Circulaire marche 60 mm


Quadra gradino 40 mm
Square step 40 mm
Carré marche 40 mm


Quadra gradino/sottogrado 40 mm
Square step/risers 40 mm
Carré marche/contremarche 40 mm


Quadra gradino 60 mm
Square step 60 mm
Carré marche 60 mm


Quadra gradino/sottogrado 60 mm
Square step/risers 60 mm
Carré marche/contremarche 60 mm


KIT


KIT


Scala a chiocciola a pianta circolare e 
quadra, con struttura centrale elicoidale, 
formata da inserti componibili che 
permettono la rotazione del senso di salita 
e l’altezza dell’alzata.
La serie E20 L è caratterizzata dai gradini 
in legno che possono essere di spessore 
40 o 60 mm, eventualmente accessoriati 
con il relativo sottogrado.


Circular and square-plan spiral staircase, 
with a central helical structure, with 
modular inserts that permit the direction 
of ascent and the height of the steps to 
be rotated. The E20 L series has wooden 
steps that can be either 40 or 60 mm 
thick, to which the relevant risers may be 
added.


Escalier en colimaçon sur plan circulaire et 
carré avec structure centrale hélicoïdale, 
formé d’éléments modulables permettant 
la rotation du sens de la montée et la 
hauteur de la contremarche. La série 
E20 L est caractérisée par des marches 
en bois de 40 à 60 mm d’épaisseur, 
éventuellement pourvues de la relative 
contremarche.  
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Colori/finiture corrimano plastico    Colours/plastic handrail finishes    Couleurs/finitions main courante en plastique


BG


BG


LB


GA


GA


NT


TO


TO


NA


NA


NCRO


GC


NS


IS


CL


IL


MO


Colori/finiture componenti in plastica    Colours/plastic component finishes    Couleurs/finitions composants en plastique


Colori/finiture componenti in metallo    Colours/metal component finishes    Couleurs/finitions composants en métal


Colori/finiture componenti in legno    Colours/Wood finishes    Couleurs/finitions en bois


Bianco
White
Blanc


Bianco goffrato
Embossed white
Blanc gaufré


Bianco goffrato
Embossed white
Blanc gaufré


Faggio laccato bianco goffrato
Beech with embossed white lacquering
Hêtre laqué blanc gaufré 


Grigio
Grey
Gris


Grigio alluminio goffrato
Grey embossed aluminium
Gris aluminium gaufré


Grigio alluminio goffrato
Grey embossed aluminium
Gris aluminium gaufré


Faggio naturale
Natural beech
Hêtre naturel 


Nero
Black
Noir


Tortora goffrato
Embossed dove-grey 
Gris tourterelle gaufré 


Tortora goffrato
Embossed dove-grey 
Gris tourterelle gaufré 


Faggio tinto rovere
Beech with oak wood stain
Hêtre couleur chêne 


Inox satinato
Brushed stainless steel
Acier inox satiné


Nero antracite goffrato
Embossed anthracite black 
Noir anthracite gaufré


Nero antracite goffrato
Embossed anthracite black 
Noir anthracite gaufré


Faggio tinto noce chiaro
Beech with light walnut stain
Hêtre couleur noyer clair


Grigio cromo
Grey chrome
Gris chrome


Faggio tinto noce scuro
Beech with dark walnut stain
Hêtre couleur noyer foncé


Inox satinato
Brushed stainless steel
Acier inox satiné


Faggio tinto ciliegio
Beech with cherry-wood stain
Hêtre couleur merisier


Inox lucido
Polished stainless steel
Acier inox brillant


Faggio tinto mogano
Beech with mahogany stain
Hêtre couleur acajou


Faggio tinto sbiancato
Stained, bleached beech
Hêtre couleur blanchi


Faggio tinto tortora
Beech with dove-grey stain
Hêtre couleur tourterelle


Faggio tinto fumo
Beech with smoky stain 
Hêtre couleur gris fumé


Faggio tinto wenghé
Beech with wenghe stain
Hêtre couleur wengé


Rovere naturale
Natural oak
Chêne naturel


Rovere spazzolato naturale
Brushed natural oak
Chêne brossé naturel


Rovere spazzolato decapato
Stripped, brushed oak 
Chêne brossé décapé 


Ringhiere per scale circolari    Circular stair railings    Rampes pour escaliers circulaires


R5f (2g) R5c (1g) R5f (1g) R6f (2g) R6f (1g)R5c (2g)


R1c (2g) R1f (2g) R1c (1g) R1f (1g) R4c (2g) R4f (2g) R4c (1g)R2
KIT


R2c (1g)
KIT


R4f (1g)
KIT


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
The rails marked (2g) are only available with wooden or stainless steel handrail


Les rampes marquées (2g) sont disponibles uniquement avec une main courante en bois ou en acier inox


Ringhiere per scale quadre    Railings for square staircases    Rampes pour escaliers carrés


R1f (2g) R4f (2g) R5f (2g) R5v1 (2g) R6f (2g) R6v3 (2g)R2 R2c (1g)


Le ringhiere contrassegnate (2g) sono possibili solo con corrimano in legno o in acciaio inox
The rails marked (2g) are only available with wooden or stainless steel handrail


Les rampes marquées (2g) sont disponibles uniquement avec une main courante en bois ou en acier inox
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